

当插班生、骑童车、拍萌照

六一节,明星艺人集体卖萌

六一儿童节,明星艺人们也没闲着,邓超到北京一所小学当“插班生”,郭采洁、王宝强为宣传各自的影片放出萌萌的照片,而窦骁、彭于晏更是骑上童车,“你推我挡”不亦乐乎。

本报记者 倪自放

邓超小学“插班”

六一儿童节前夕,北京培新小学的孩子们收到一份特别的礼物,邓超现身该校,以“超级插班生”的身份和孩子们一起上了一堂有趣的体育课。

在当日上午的一节体育课上,老师正和往常一样带领孩子们整理队列,邓超突然出现,他的惊喜现身瞬间引起孩子们的阵阵尖叫,集体高喊“超哥”,老师也秒变粉丝,对这位“插班生”表示热烈欢迎。随后在老师的口令下,邓超与孩子们一起进行热身活动,孩子们整齐划一的广播操令动作生疏的邓超尽显呆萌。面对“跑男队长”,孩子们当然不会放过这个同场竞技的机会,邓超与老师带领学生玩起了分组游戏对抗,传统的多人跳绳等需协力完成的挑战任务。邓超直言,孩子的天真和热情带给自己很多快乐,有的小朋友上来就问:“你周一有空吗?有空打我电话。”让自己瞬间败给了无邪。

彭于晏窦骁“飙车”

由彭于晏、窦骁、崔始源、王珞丹等主演的青春热血大片《破风》已经确定于8月7日全国上映。六一前夕,彭于晏、窦骁骑童车嬉戏的剧照和视频曝光,两个身高一米八二的“大儿童”,骑在娇小的童车上,瞬间无处安放大长腿。

为了拍摄《破风》,彭于晏、窦骁花了近八个月时间练习脚踏车,他们对单车都是驾轻就熟。但骑童车,他们的身高略显不适。在曝光的视频中,“速度派童车手”窦骁在片场不断绕圈,“技巧派童车手”彭于晏则童心大发,认真钻研起自己的“新宠”。随后,二人展开了“你推我挡”、“互相碰撞”的较量,瞬间将童车变成了“游戏机”,上演一场童车游戏大比拼。

郭采洁俏皮扮“天使”

由古天乐、郭采洁、徐正曦、刘梓妍、方中信、胡静、文咏珊主演的浪漫爱情电影《巴黎

假期》将于7月31日全国公映。影片六一前夕曝光了一组郭采洁俏皮可爱的剧照,她头戴一顶小红帽,俏皮可爱颇似“天使艾米丽”。

在《巴黎假期》中,郭采洁饰演的角色有三个成长阶段,其中一个阶段被爱滋润得非常幸福。戏中,郭采洁头戴一顶小红帽,手拉一个小画车,肩背一个文艺包,间接透露了角色的性格。郭采洁也表示,“导演是一个非常细腻的人,片中所有的服饰、道具都设计得非常精美,都会说故事。”而身处巴黎优雅花市的几张剧照,颇具时尚大片感。郭采洁那突然上扬的嘴角,某一刻古灵精怪的蹙眉,亲吻花儿的俏皮,堪称中国版“天使艾米丽”。

“小道士”萌翻王宝强

陈凯歌执导的最新电影《道士下山》定于7月3日暑期档上映。影片汇集王宝强、郭富城、张震、林志玲、范冰冰、元华、王学圻、吴建豪、李雪健等超强明星阵容。适逢六一儿童节,电影《道士下山》特意寻得三位“最萌小道士”与主演王宝强拍摄了一组创意趣图,以天真的“童话”趣解影片中何安下道士下山的缘由,颇显暖意。

萌照中,王宝强与“萌萌哒”的小道士们展开了一番充满童趣的对话交流。王宝强问:“咱俩比一下谁萌?”小道士答:“我不想伤害你。”王宝强又说:“我想下山去看看世界。”小道士回:“世界是谁?”充满童趣的对话令王宝强哭笑不得甘拜下风。

王宝强又说:“我想下山去看看世界。”小道士回:“世界是谁?”充满童趣的对话令王宝强哭笑不得甘拜下风。



《花样姐姐》不虐星

颠覆“真人”只有“秀”

本报讯(记者 邱祎)东方卫视真人秀节目《花样姐姐》已经渐入尾声,虽说穷游节目是“玩了命虐星”,可《花样姐姐》告诉你明星跟团游的正确方式:设计人物性格,不安排情节发展,告诉你不撕逼也可以很有看点。不进入虐星时代,不选择穷乡僻壤,告诉你不刻意也可以印象深刻。不夸张彼此感情,不刻意制造矛盾,告诉你不矫情也可以触动人心。这就是《花样姐姐》,一个无台本的真人秀,走出综艺节目形式陈旧之困,颠覆你没有“真人”只有“秀”的认知。

有网友高能总结:“户外真人秀节目选景,要么穷要么偏。”《花样姐姐》却打破这一



定律,异域风情尽兴领略,各国美食尽情享受,美景之多让人大饱眼福。如果说户外真人秀节目是为了黑男神,虐女

神,那么《花样姐姐》的“任性”之旅将引来多少羡慕嫉妒恨。从土耳其转战意大利,有马车王子的梦幻化装舞会,有红酒免

费按摩的高档酒店,有浪漫豪华的海鲜大餐。镜头中真实的记录,也让粉丝们身临其境,与偶像一同畅玩。

因为《花样姐姐》这款节目带着独特的景点介绍功能,有些观众甚至在观看《花样姐姐》的同时认真地做笔记,原因则是为了给自己的旅游做好准备。“《花样姐姐》不同于其他真人秀节目用虐星的手法获得眼球,而是试图通过异域情怀感染观众。”《花样姐姐》导演在采访中说道。

这是一段真实的旅途,初识的尴尬、熟悉的温暖、矛盾的悲伤、和解的喜悦、分离的不舍,每个场景都让人感动。不造作、不刻意,点点爱心温暖真情,丝丝关心温暖人心。

指挥大师维尔特
来济南交流

本报讯(记者 霍晓蕙) 5月30日,世界著名指挥大师、维也纳童声合唱团主席兼艺术总监杰拉尔德·维尔特先生受山东国际文化交流中心、山东省音乐家协会邀请来到济南,进行了合唱指挥交流活动。

30日上午,维尔特先生走访了济南市制锦市街小学,为制锦市街小学蒲公英少儿合唱团进行了团队训练与教学法的展示,同时与天桥区的音乐老师们进行了学术交流。下午,维尔特先生来到了山东师范大学音乐学院,现场亲自指挥排练音乐学院合唱团,和指挥老师分享多年积累的维尔特教学法,给山东童声合唱指挥带来全新的活力。

在世界音乐艺术教育协会、维也纳童声合唱团、山东国际文化交流中心、山东省音乐家协会的共同支持下,维童之友中国俱乐部与山东当代素质教育研究中心达成战略合作,30日下午举行了“维童之友俱乐部山东中心”授牌仪式。山东中心成立后,将在合唱艺术传播、师资教育国际化培训、国际文化交流等方面展开一系列活动。

《爸爸回来了》
传递暖心正能量

本报讯(记者 邱祎) 《爸爸回来了》第二季,5月30日晚在浙江卫视播出了第四期。这档记录孩子与爸爸携手成长的节目,让大家重新发现、思考与认识“爸爸”这个角色。

近日,《奔跑吧兄弟》中的“逗比队长”邓超在微博发布了一条视频并称“哭死我了,为我们的爸爸,怒转。”视频中,一位父亲为了让女儿有个美好的童年,总是说着善意的谎言,给女儿最快乐的生活,却将自己的苦痛隐藏在身后。微博引起了巨大的反响,网友评论称“看似很平凡其实很伟大,每一个父亲都是孩子心中的‘超级英雄’。”在《爸爸回来了》节目里,五位奶爸也一直用自己的行动亲身验证着这句话。站上劳伦斯舞台的李小鹏、为甜馨操办party的贾乃亮、帅气打球的唐志中、为嗯哼一笑而全力奔跑放风筝的杜江、为孩子打开音乐世界大门的郑钧……奶爸们为萌娃的成长挡风遮雨,也在无声处展现了自己的英雄时刻。不少观众和网友从金牌奶爸这里感受到了“爸爸”这个角色的骄傲和能量,细细回想着自己父亲的“英雄时刻”。这也是节目一直希望传递给观众的“暖心正能量”。

“博艺中国明星学院”
揭幕仪式启动

本报讯(记者 邱祎) 5月31日,由中国孔子基金会主办,济南黄台茶城协办的“博艺中国I AM AN ACTOR明星学院”揭幕启动仪式,在位于小清河北路188号的黄台茶城一楼大厅隆重举行。一场特别的庆六一书画大汇演在茶城一楼大厅震撼上演,以此迎接第66个国际儿童节的到来。活动当天,茶香墨香弥漫整个黄台茶城,近100位济南小画家在现场紧张有序地作画,他们或是写意山水或是工笔花鸟,一幅幅作品构图新颖,拿捏恰当,显示出小画家们极高的国画水平。